MK-311

MoHTaxHbIn komnriekT MK-311 npegHasHaveH ang sawmtel 6nokos BBA-311x, -313x, -342x, VIZIT-K100 somodoHOB
VIZIT oT aTMOCEepHbIX OCaaKOB.

MOHTa)KHbIN KOMMNEKT UMeeT aHTUBaHOarbHOE UCMONHEHNE.
M3roToBneH 13 anntoMmMHNEBOro cnnasa Amr2 1 okpaLleH NOPOLLKOBOW KpaCcKoW.
Macca komnnekTa - He 6onee 0.4 kr.

COCTAB KOMIMJIEKTA

MnaHka 3alUMTHbIV KO3bIPEK KpenéxHble
108x183x2 120x206x60 ANeMeHTbI

Mm

o LWypyn 4x35
’\ @\\‘\‘\‘\’\ "

[obenb 6x30

MM

Camopes no
meTanny
3,9x13

& x2

BuHT M4x14

x1

.

x2
BuHT M4x30

MacnopTt

YNnoTHUTENb CaMOKNELMNCA
N 7,5x5,0 - 0,2 m/n

x1

NOPAOOK YCTAHOBKH

BHumaHwume! Nepen yctaHoBkon
HaKNeunTb YNIOTHUTENb Ha
06paTHy0 CTOPOHY KO3bIpbKa.

YcTaHOBKa 3alWMTHOrO KO3blpbka
Ha CTeHy

@ Huwa ans speaHoro 6noka.
LnpuHa - 70 mm, BbicoTa - 150 mwm,
rny6uHa - 30 mm

@ OTtBepcTue (x4) G 6 mm
1 rnybuHoi 40 mm

@ Owobenb 6x30 (x4)

@ 3alUNTHBIN KO3bIPEK

@ YNNoTHUTENb CaMOKIEHLLMIACS

(6) LLypyn 4x35 (x4)




YcTtaHoBKa 3alMTHOro KO3bipbKa
Ha MeTann4yeckyro ABepb

@ Hwuwa gnsa BpesHoro 6roka.
WwnpuHa - 70 mm, BeicoTa - 150 MM,

OtBepctue (x4) 2,5 Mm
3aLLMTHBIN KO3bIPEK

YNNoTHUTENb CaMOKMNELUIACA

© ® @

Camopes no metanny 3,9x13

YctaHOBKa Bpe3HOro 6roka u
NNaHKN Ha 3aWMTHbIN KO3bIPEK

@ 3aLLMTHbIN KO3bIPEK

@ MnaHka

@ Briok Bbizosa BB[-311x nnn
VIZIT-K100

(4) BunT M4x14 (x2)

@ BarnyLuka (x2) us Komnnekra
6noka Bbi3oBa

YcTaHOBKa HaknagHoro 6noka u
NJIaHKU Ha 3alUTHbIN KO3bIPEK

@ 3aLLMTHbIN KO3bIPEK

@ Mnaxka

@ Brok Bbizoa BB[1-342x wnn
BBI-313x

@ BuHT M4x30 (x2)

@ 3arnyLuka (x2) us Komnnekra
6noka Bbl3oBa



